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Δεν αποτελεί φυτοπροστατευτικό προϊόν

TANALIA
ΛΙΠΑΣΜΑ ΕΚ

=Η χημική δομή των τανινών τις 
επιτρέπει στο να καθιζάνουν πρωτεΐνες 
σχηματίζοντας αδιάλυτα σύμπλοκα, εξουτερώνοντας 
με αυτό τον τρόπο  ένζυμα που λειτουργούν ανασταλτικά 
για την αύξηση και την υγεία των φυτών.

=Έχουν επίσης την ικανότητα να μετατρέπουν στοιχεία όπως ο 
σίδηρος σε χηλική μορφή. Αυτό το χαρακτηριστικό των τανίνων 
έχει διπλή ωφέλεια για τα φυτά ,από τη μία προσφέρει στα φυτά το 
σίδηρο σε αφομοιώσημη μορφή και από την άλλη αποτρέπει την 
ανάπτυξη παθογόνων λόγω της στέρησης του σιδήρου από αυτά.

=Ενισχύει και απολυμαίνει το έδαφος στη ριζόσφαιρα προάγοντας 
την ανάπτυξη και την υγεία της ρίζας.

=Προωθεί τη μεταβολική δραστηριότητα με αποτέλεσμα την 
αύξηση του μεγέθους και της ποιότητας των καρπών.

=Αυξάνει την αντοχή των φυτών σε καταστάσεις 
στρες από αβιοτικούς και βιοτικούς παράγοντες

Σύνθεση:
Περιεκτικότητα σε τανίνες: 

Min 36% (ISO 14088)
Ξηρά ύλη: Min 46%

Πυκνότητα: 1.24 g/cm3
pH (1% sol.): 3.10 - 3.80

Οργανικός άνθρακας: 20.00 - 22.00 %

Το ΤΑΝΑLIA είναι  προιόν που βοηθά την αύξηση και την ανάπτυξη των φυτών. 
Περιέχει τανίνες (πολυφαινόλες υψηλού μοριακού βάρους), οι οποίες 

προέρχονται από εκχυλίσματα των φυτών Castanea και Schinopsis sp.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: Διαλύστε μια ορισμένη ποσότητα 
προϊόντος στο υδατικό διάλυμα και ανακατέψτε 
μέχρι να αραιωθεί πλήρως.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ:
Με υδρολίπανση: Δόση: 10-20 L/ha.
Αριθμός εφαρμογών: 3\4 εφαρμογές.
Συγκέντρωση διαλύματος: 1 -2 ‰.
Χρόνος μεσοδιαστήματος μεταξύ των 
εφαρμογών: 14/21 ημέρες. 
Χρόνος εφαρμογής:
=1η εφαρμογή 7 ημέρες μετά την ημερομηνία μεταφύτευσης.
=2η εφαρμογή 14/21 ημέρες από την 1η εφαρμογή.
=3η εφαρμογή 14/21 ημέρες από τη 2η εφαρμογή.
=4η εφαρμογή 14/21 ημέρες από την 3η εφαρμογή.

Διαφυλλική λίπανση: Δόση: 20 L/ha.
Αριθμός εφαρμογών: 3 εφαρμογές.
Ογκος νερού: 800-1000 l/ha.
Χρόνος μεταξύ των εφαρμογών: 20 ημέρες.
Χρόνος εφαρμογής:
=1η εφαρμογή 10 ημέρες μετά την ημερομηνία σποράς.
=2η εφαρμογή 20 ημέρες μετά την 1η εφαρμογή.
=3η εφαρμογή 20 ημέρες μετά 2η εφαρμογή. 

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ: 
Σολανώδη (ντομάτα, πατάτα, πιπεριά, μελτζάνα κ.α.), 
Κολοκυνθοειδή (κολοκύθι, αγγούρι, καρπούζι, πεπόνι κ.α.),
Ακτινίδια, Αμπέλι, Φράουλα, Καπνός, Φυλλώδη 
(μαρούλι,σπανάκι κ.α), Καρότο, Οπωροφόρα δέντρα
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